

新年上班第一天：奋斗创造奇迹

YMG全媒体记者 金海善 摄影报道

一元复始，万象更新。昨日是元旦假期后上班第一天。记者深入社区、医院、市场和我市重点项目施工现场，看到的是一片忙碌的景象。不论是重点工程的工人师傅、连续作战的医护人员、一线值班执勤的交警，还是普普通通的个体商户，来自各行各业的人们以崭新面貌和饱满的热情投入到工作中，全力以赴开创新一年的佳绩。

城市快速路塔山北路（黄金顶隧道西出口—山海路）建设工程市民非常关注，施工队顶风冒严寒，为隧道施工扎实开展前期准备工作。重点工程裕龙岛项目施工现场，工人师傅正在忙着铺设管道。

在烟台公交集团芝罘区有限公司，工作人员排查车辆状况，保证车辆能源充足。针对当前疫情形势，公司安排人员进行全面消杀，全方位落实各项运营保障工作任务。青年路上，为保障辖区道路交通安全，交警二大队一中队副中队长初晓林带领民警开展严重违法精准查缉行动，净化辖区道路交通安全环境。

过去的一年，社区居委会的工作人员可以说是这个城市里最忙碌的群体之一。3日上午，记者在芝罘区黄务街道办事处颐山苑社区看到，工作人员又穿着红马甲奔波走访。

海阳市郭城镇农民李尚峰挺忙活，他开着三轮车从海阳来到芝罘城区，销售自己家养的跑山鸡。春节即将到来，他也迎来家庭劳动收益的好时候。夜晚在南洪街摆摊的商贩终于看到了希望，上街的人越来越多，只要有人流他们就不孤单，再冷的天叫卖声也有劲头……



海阳市郭城镇农民李尚峰销售自己家养的跑山鸡。



民警开展严重违法精准查缉行动。



1月3日上午，毓璜顶医院泌尿科医护人员换好隔离衣开始一天的治疗。



城市快速路塔山北路工人绑扎钢筋。



电力工人连夜挖掘地下管网。



连夜抢修管道保障市民正常生活。



裕龙岛项目加紧施工。



颐山苑社区工作人员开展社区走访活动。



南洪街的夜晚人来人往。



烟台公交集团工作人员对车辆消毒保洁。



社区工作人员轮班值守。



查阅病历。



为术后患者讲解注意事项。